

高峰来了，单日新车挂牌突破160辆

济阳车管所“兜底全办”“绿色通道”等措施减少业务办理等候时间



车管所工作人员在进行车辆检验。

本报1月6日讯(通讯员 高继强) 随着元旦假期的结束,一年一度的新车注册挂牌高峰再次在济阳车管所上演,1月4日单日新车挂牌突破160辆。车管所全体民警辅警认真落实市所及大队的业务高峰工作预案要求,提前部署,提前上岗,调配警力,调整岗位,积极应对节后业务高峰。

全体人员每天提前到岗。根据预案要求,各岗位人员7:30开始办理业务,有的负责车辆排队疏导、分流,有的向办理挂牌业务的群众指导网办流程,有的协助车主准备资料等。各岗位工作人员严格执行“预约办”“延时办”“兜底全办”“绿色通道”等服务举措,上午提前办、中午不停办、下

午兜底办,有效提高了工作效率,减少了群众等候时间。

挂牌业务办理紧张而有序,有条而不紊。车管所全体人员用严肃、严谨、热情的服务,兑现让办理挂牌业务者“来时开心、走时舒心、回忆温馨”的工作目标,切实提升办事群众的获得感、满意度。

区领导调研元旦食品供应及安全工作



市场监管之窗

本报1月6日讯(通讯员 张沁雪) 元旦前夕,济阳区副区长白宝强到城区康瑞农贸市场、优品购物超市银都店等场所,实地查看和了解节日食品供应情况、食品安全工作情况。

白宝强重点察看了蔬菜、肉类、生鲜食品、速冻食品等节日热销食品供应情况,对经营主体经营资质、进货查验、索证索票、散装食品标签、冷链食品经营单位“三证”以及疫情防控措施落实情况进行检查。

白宝强强调,元旦是消费旺季,做好元旦期间食品安全工作要求高、任务重、责任大。食品生



区领导调研元旦节日食品供应及安全工作。

产经营单位一定要履行主体责任,切实增强责任意识和诚信意识,坚持食品各个环节的规范操作,做到货真价实、诚信经营;食品安全监管部门要切实担负起监

管重任,加强对食品安全重点环节、重点品种、重点时段的监督检查力度,深入开展食品安全隐患排查,严厉打击各类违法行为,确保人民群众“舌尖上的安全”。

济阳区市场监管局 加强元旦期间市场秩序监管



区市场监管局加强元旦期间市场秩序监管。

击野生动物非法交易行为。通过加强节日市场秩序监管,有效保

障了市场商品价格平稳,维护了良好的节日市场秩序。

济阳区摄影家协会年会成功举行



摄影家协会年会合影。

本报1月6日讯(通讯员 齐建水)

2021年12月26日,济南市济阳区摄影家协会年会圆满举行。济南市文联副主席、济南市摄影家协会主席张泉刚应邀参加活动并讲话;济阳区委宣传部副部长高月伟向区摄协授济阳区新时代文明实践文艺志愿服务队旗;区摄影家协会主席吴良杰总结了一年来摄协工作,并就下一步工作进行了部署;同时对“特殊贡献奖”

“优秀会员”“最美志愿者”进行了表彰。

自济阳区摄影家协会成立一年多来,在区委宣传部的领导下,在区文联、区民政局的指导下

下,共组织培训、采风、志愿服务、展览、沙龙等活动30多次;推荐13名区摄协会员加入济南市摄影家协会;多位会员拍摄的作品分别入选国展、省展,并圆满完成区委组织部、区委宣传部、区文联安排的各项工作任务。

新的一年,济阳区摄影家协会将一如既往地组织好各项摄影活动,围绕“善美济阳”策划实施摄影及展览项目,用影像讲好济阳故事。

济阳区文联、民政局以及各兄弟协会等相关负责同志到场,与区摄协会员欢聚一堂,畅叙影友之情,探讨光影技艺,共谋济阳摄影事业发展。

济北街道保障脱贫群众安全温暖过冬

本报1月6日讯(通讯员 骆慧娟)

入冬以来,为进一步增强脱贫群众的获得感、幸福感,济北街道多措并举全力保障脱贫群众基本生活,确保其安全温暖过冬。

深入排查摸底。充分发挥村居“两委”成员、帮扶责任人、第一书记的作用,结合每月入户走访活动,重点对脱贫群众、防返贫监测户用电用气、房屋居住取暖、过冬物资储备等情况进行排查摸底,精准掌握脱贫群众、防返贫监测户的安全防范意识。

进保障措施落到实处。

加强安全教育。乡村振兴办联合应急办、住建办入户开展住房安全、冬季用气用电安全、防一氧化碳中毒等方面的教育活动,提高脱贫群众、防返贫监测户的安全防范意识。

落实日巡查制度。召开落实日巡查工作部署会,要求村居“两委”成员每天对本村居独居、重度残疾、失能人员等特殊群体进行巡查,及时帮助他们解决遇到的问题,确保其生活有照料、安全有保障。

感谢锦旗背后是个暖心故事

垛石街道便民服务中心为民解忧获赞誉

本报1月6日讯(通讯员 孟嘉) 近日,德州市齐河县的王先生将一面印有“热情服务 勤政为民”的锦旗送到垛石街道便民服务中心工作人员马艳丽手中,表达对马艳丽帮助自己办理营业执照的感谢之情。

拿出100元作为打车费给马艳丽,被马艳丽坚决拒绝,这才有了王先生特意送锦旗表达谢意的一幕。

今年垛石街道不断完善行政服务建设,全力推进便民服务标准化、规范化和提升营商环境的常态化,提高了办事效率,切实为群众解决了一批难题和烦心事。

鲜艳的锦旗背后是一个暖心的故事。2021年12月20日下午,已过下班时间,结束了天繁忙工作的马艳丽准备下班,一出门就在便民服务大厅门口遇上一脸焦急的王先生。原来王先生要办理营业执照,可是因为第一次办理不熟悉流程,准备材料耽误了时间,而且王先生家在齐河,开车到垛石要300里地,来回一次非常不便。一听说这个情况,马艳丽便放弃了搭乘同事便车回家的机会,坐下来重新启动电脑,加班帮助王先生顺利办理了营业执照。为表示对马艳丽的感谢,王先生



王先生送来的锦旗。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:刘燕